

Društvo Trepetlika enota Maribor

prireja:

3.DRŽAVNO PRVENSTVO IGRALCEV NAMIZNEGA TENISA S PARKINSONOVO BOLEZNIJO (PPP Slovenija)

**V nedeljo, 14. maja 2023 ob 9:30 uri v dvorani Tabor,
Koresova ulica 7, Maribor.**

Organizator tekmovanja: Društvo Trepetlika, izvajalec tekmovanja pa PPP Slovenija. Tekmovanje v namiznem tenisu za bolnike s PB se izvede v skladu s »Tehničnim pravilnikom za organizacijo in izvajanje tekmovanj v namiznem tenisu«.

Razpis tekmovanja: Na spletni strani društva Trepetlika, obvesti se vse vodje enot, informacijo pa se posreduje tudi družinskim ambulantam in v ambulante nevrologov.

Pravica nastopa: Imajo igralci namiznega tenisa, **ki so Parkinsonovi bolniki**, kar dokažejo z kartonom kontrolnega pregleda UKC. Vsi, ki so že sodelovali na preteklih državnih ali svetovnih prvenstvih pa ob prijavi dokazil **ne potrebujejo znova prilagati**.

Prijava na tekmovanje: Tekmovalci, ki igrajo namizni tenis kot terapijo v vadbenih skupinah se **prijavijo koordinatorjem** skupin na treningih skupin in sicer:

v Mariboru, ga. Biserki Muršec,
v Ljubljani, g. Jožetu Šproharju in
v Kranju, g. Jožetu Kristanu

Izpolnjene Prijave koordinatorji skenirane pošljejo organizatorju do 10.maja 2023 na e-mail: vinko.kurent@triera.net. Bolniki, ki ne igrajo v vadbenih skupinah se prijavijo g. Vinku Kurentu na e-mail: vinko.kurent@triera.net.

Kategorije: Tekmovanje je posamično, ločeno po spolu. Za izvedbo tekmovanja morajo biti prijavljeni najmanj 4 tekmovalci v ženski in 4 v moški konkurenci.

Prijavnina: Prijavnina za igralce znaša 15 EUR in za skrbnike 10 € in jo udeleženci poravnajo organizatorju pred pričetkom tekmovanja. Ob plačani prijavnini dobi vsak udeleženec bon za sendvič, sadje, pecivo in vodo.

Prevoz: Društvo bo organiziralo avtobus za skupen prevoz tekmovalcev in skrbnikov iz zbirnega mesta v Ljubljani do Dvorane Tabor Maribor in nazaj. Za prevoz do zbirnega mesta v Ljubljani poskrbijo udeleženci sami.

Nagrade: Najboljši trije v ženski in moški konkurenci dobijo pokale, vsi z plačano prijavnino pa spominsko majico.

Varnost in zdravje : Tekmovalci nastopajo na lastno odgovornost. Bodimo odgovorni in pridimo le, če smo zdravi.

